

## Vyhodnotenie plnenia opatrení Protikorupčného programu 2023 v Národnej zoolologickej záhrade Bojnice

V nadväznosti na plnenie úlohy uvedenej v bode B.4. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 585/2018 z 12. decembra 2018 k Návrhu protikorupčnej politiky Slovenskej republiky na roky 2019 - 2023 vyhodnocuje Národná zoológická záhrada Bojnice plnenie opatrení Protikorupčného programu za rok 2023.

Číslo opatrenia	Názov opatrenia	Stav opatrenia
1.1	Monitorovať existujúce a identifikovať nové pracovné pozície, ktoré sú vystavené zvýšenému riziku korupcie	v plnení

**Spôsob splnenia:** NZOO Bojnice bola v uplynulom roku vystavená opakovanej zmene štatutárneho zástupcu, pričom každý uvažoval o organizačných zmenách a preto sa jednotlivé existujúce pracovné pozície naďalej monitorujú a v prípade nových pracovných pozícií bude nevyhnutné nanovo prehodnotiť a identifikovať riziká a osobitne vplyv korupcie, komplexne sú monitorované všetky vedúce pracovné pozície ako aj pracovné pozície, ktoré v rámci pracovných činností môžu byť vystavené zvýšenému riziku korupcie, všetci zamestnanci sú povinní dodržiavať základné pracovné a organizačné povinnosti vyplývajúce zo základných organizačných dokumentov.

Číslo opatrenia	Názov opatrenia	Stav opatrenia
1.2	Zvýšiť povedomie zamestnancov o zásadách integrity, opatreniami na prevenciu korupcie a konflikte záujmov	splnené

**Spôsob splnenia:** oboznámenie zamestnancov NZOO Bojnice s pravidlami protikorupčného správania, vzdelávanie zodpovednej osoby v oblasti oznamovania protispoločenskej činnosti prostredníctvom lektorov Úradu na ochranu oznamovateľov, preškolenie novoprijatých zamestnancov o možnostiach a spôsobe pri podávaní oznamov o protispoločenskej činnosti, komplexne sú všetci zamestnanci povinní dodržiavať základné pracovné a organizačné povinnosti vyplývajúce zo základných organizačných dokumentov ako aj Etický kódex.

Číslo opatrenia	Názov opatrenia	Stav opatrenia
2.1	Zvyšovať povedomie zamestnancov o ochrane oznamovateľov a postupoch oznamovania podozrení z korupcie, korupčného správania a iného protispoločenského konania	splnené

**Spôsob splnenia:** zvýšenie povedomia zamestnancov NZOO Bojnice o zavedených protikorupčných opatreniach, o ochrane oznamovateľov, postupov nahlasovania nekalého konania a ochrane oznamovateľov v prípade vykonania oznámenia o podozrení z nekalého konania bolo realizované oboznámením na webovej stránke organizácie, spoločnom úložisku a na nástenke pri dochádzkovom systéme, každý zamestnanec informovanie potvrdil svojim podpisom, v októbri 2023 absolvovala zodpovedná osoba NZOO Bojnice školenie v oblasti oznamovania protispoločenskej činnosti prostredníctvom lektorov Úradu na ochranu oznamovateľov.

Číslo opatrenia	Názov opatrenia	Stav opatrenia
2.2	Udržiavať systém protikorupčného vzdelávania	splnené

**Spôsob splnenia:** v súlade s internou Smernicou o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti v Národnej zoológickej záhrade Bojnice bola na výkon funkcie poverená zodpovedná osoba, prostredníctvom e-learning vzdelávacej platformy Úradu na ochranu oznamovateľov absolvovala a absolvuje kurzy ohľadom problematiky oznamovania a právnej ochrany, ktorá sa na oznamovateľov vzťahuje.

Číslo opatrenia	Názov opatrenia	Stav opatrenia
3.1	Udržať plne transparentný a nediskriminačný proces verejného obstarávania s vylúčením možného konfliktu záujmov	v plnení

**Spôsob splnenia:** eliminovať potenciálne korupčné správanie v procesoch verejného obstarávania (ďalej len „VO“), zachovávanie transparentnosti a nediskriminácie pri výberových konaniach, predchádzať vzniku konfliktu záujmov zamestnancov, členov komisie a ostatných subjektov zúčastnených v celom procese VO, dôsledné dodržiavanie zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a v rámci vnútornej kontroly zrealizovať kontrolu vybraných procesov VO.

Vyhodnotenie plnenia	VYPRACOVAL	OVERIL	SCHVÁLIL
titul, meno a priezvisko	Lucia Svitková	Ing. Viera Madajová	Mgr. et Mgr. Emil Divéky
dátum	27.6.2024	28.6.2024	28.6.2024
kontakt	<a href="mailto:zoobojnice@zoobojnice.sk">zoobojnice@zoobojnice.sk</a> , +421 901 714 752		